



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/37  
Urbroj: 2144/01-01-21-1  
Labin, 29. rujna 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 4. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 21. rujna 2021. godine postavio dva vijećnička pitanja:

Prvo pitanje direktoru „Vodovoda“ Labin:

„Molim direktora „Vodovoda“ Labin kada će nastaviti realizaciju projekta „Javne špine sa vodom iz izvora Kožljak“.

Obrazloženje: Podsjećam, na moj se je prijedlog davne 2014. godine u Gradski proračun uvrstio projekt „Javne špine sa vodom iz izvora Kožljak“. Grad Labin na čelu sa gradonačelnicima i svojim službenicima taj projekt, nažalost nikad nije realizirao. Novi direktor Vodovoda Labin je ove godine izgradio tj. otvorio Javnu špinu sa vodom iz izvora Kožljak kod Doma zdravlja i veliko mu hvala na tome.

Ponovno podsjećam, žitelji Labinštine imaju dovoljno vode za piće u izvoru Kožljak. To je ujedno najbolja, najkvalitetnija i najjeftinija voda u istri a i šire. Putem Javnih špina možemo ju svi imati tj. konzumirati. Žitelji Labinštine NE MORAJU piti vodu iz plastičnih boca koju skupo plaćaju u trgovinama. Putem Javnih špina najkvalitetniju vodu za piće imati ćemo na dohvat ruku tj. ustiju.

Izgradnjom javne špine sa vodom iz Kožljaka „led je probijen“. Sada je potrebno da vodu na Javnim špinama „oplemenimo“ sa temperaturom vode koju voda ima na izvoru (cca. 9,5 °C) i da za dezinfekciju upotrijebimo UV zrake a ne klor.

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD Vodovod Labin d.o.o.:

„Kao što ste rekli, mi smo u lipnju postavili prvu javnu špinu i sada nam predstoji da tu špinu još uredimo da bude možda primjerenija i da bude lijepa za oko. Ono što mi je vrlo drago, a danas mogu i vama kazati, je da je na toj lokaciji do sada potrošeno preko 30 kubika vode što znači da ipak ljudi tu špinu koriste i to nam je podstrek za daljnji razvoj. Prva sljedeća špina koja bi se trebala napraviti je lokacija negdje na prostoru današnjeg autobusnog kolodvora obzirom da tamo dolazi direktno voda iz Kožljaka tako da će biti još jedna lokacija. Ja se duboko nadam da ćemo to uspjeti odraditi do kraja ove godine, a u najgorem slučaju početkom sljedeće. Što se tiče izvora Kožljak, danas mogu najaviti da je za sljedeći tjedan sazvana Skupština trgovačkog društva gdje će biti pokrenut projekt upravo uvođenje vode Kožljak u sustav vodoopskrbe ali da to bude u puno većoj količini nego što je to danas. Taj projekt je, uz

projekt aglomeracije Labin-Raša-Rabac, prioritet broj dva. Vjerujem da ćemo to uspjeti, a svi oni pokazatelji, prvi financijski, pokazuju da će se taj projekat isplatiti u eksploataciji za nekih pet do šest godine“.

S poštovanjem,

**PROČELNICA**

Loreta Blašković, v.r.